

# Berettyóújfalui Szakképzési Centrum Karacs Ferenc Gimnázium, Technikum és Szakképző Iskola

OM azonosító: 203030/031



4150 Püspökladány, Gagarin u. 2.

Tel./fax: 54/ 451-102

e-mail: [titkarsag@karacs.berettyoujfaluiszc.hu](mailto:titkarsag@karacs.berettyoujfaluiszc.hu)

honlap: [www.kfg.edu.hu](http://www.kfg.edu.hu)

# PÁLYAVÁLASZTÁSI TÁJÉKOZTATÓ

## a 2024/2025. tanévre

**Kedves Diákok!**

**Tisztelt Szülők, Kollégák!**

Az eddigiekhez hasonlóan sokféle továbbtanulási lehetőséget ajánlunk mindegyik (gimnázium, technikum, szakképző iskola) képzési típusban.

Iskolánkról tájékozódhatnak honlapunkon ([www.kfg.edu.hu](http://www.kfg.edu.hu)) is, a pályaválasztással kapcsolatos kérdésekkel megkereshetnek bennünket személyesen, vagy telefonon (54/451-102/ 102 vagy 115 mellék), érdeklődhetnek e-mailben a [titkarsag@karacs.berettyoujfaluisc.hu](mailto:titkarsag@karacs.berettyoujfaluisc.hu) címen.

Várjuk mindazokat, akik számára a tanulás, a munka, a tudás érték, szívesen lennének a hagyományokat őrző, de megújulásra is képes iskolánk diákjai, a sokszínű iskolai közösségünk tagjai.

Püspökladány, 2023. október 20.

Ferenczik György  
igazgató



<b>Képzéseink</b>	
<b>GIMNÁZIUM</b> (választható a Honvéd Kadét Programmal)	
4 évfolyamos – általános tantervű	0011
<b>TECHNIKUM</b> (választható a Honvéd Kadét Programmal)	
Gépjármű-mechatronikai technikus	0021
Informatikai rendszer- és alkalmazás-üzemeltető technikus	0022
Kisgyermekgondozó, -nevelő	0023
<b>SZAKKÉPZŐ ISKOLA</b>	
Épület- és szerkezetlakatos	0031
Gépi és CNC forgácsoló	0032
Hegesztő	0033
Kereskedelmi értékesítő	0034
Szociális ápoló és gondozó	0035
Villanyszerelő	0036

## Gimnázium (4 év)



A gimnáziumi képzést azoknak a tanulóknak ajánljuk, akik **jó tanulmányi előmenetelűek**, és felsőfokú **továbbtanulásra** készülnek.



Gimnáziumi osztályainkba a **központi felvételi** (magyar nyelv és matematika) megírásával lehet bejutni, a jelentkezőket a felvételi teljesítmény és a **hozott eredmények** (7. osztály év végi és 8. osztály félévi osztályzatok) alapján rangsoroljuk.

Első **idegen nyelvként** az *angol* vagy a *német*, második idegen nyelvként a *német* vagy az *angol* nyelv választható.

Az iskolában lehetőséget biztosítunk különböző **szakköri**, **sportköri** foglalkozásokra, nyelvvizsga-előkészítőre, a 11. és a 12. évfolyamon pedig a továbbtanulás irányának megfelelően emelt szintű **érettségi felkészítőkre**, ill. a Honvéd Kadét Programban való részvétel keretében Honvédelmi alapismeretek tanulására.

A gimnáziumi általános tantervű képzésre jelentkezők rangsorához a pontokat 50%-ban a *hozott* eredmények (7. osztály év végi és 8. osztály félévi osztályzatok) adják, 25%-ban vesszük figyelembe a magyar nyelvi és 25 %-ban a matematika központi *írásbeli felvételi* eredményét.

## **Technikum (5 év)**

A jelentkezők felvételi rangsorát a **hozott eredmények** – a 7. osztály év végi és a 8. osztály félévi átlagai a készségtárgyak (rajz, ének, testnevelés, technika) nélkül – alapján állapítjuk meg.

A **technikum** elnevezés sokak számára a minőségi szakmai képzést jelképezi napjainkban is, így hívó szó lehet a szülők, diákok számára. Nevében jelzi a végzettséget, mivel itt a végzettek technikusok lesznek. A képzés egységes szervezése, dualitása és felsőoktatáshoz erősebb kapcsolása indokolttá teszi a változtatást.

A **technikusképzés 5 éves**. Az első két év ágazati ismereteket adó képzése után a második ciklusban duális képzés folyik. A képzés alatt a tanulók ösztöndíjban részesülhetnek. A 12. évfolyam végén a három kötelező közismereti tárgyból tesznek érettségit a diákok. A 13. évfolyam végén tesznek érettségi vizsgát idegen nyelvből, és a technikus szakképesítés szakmai vizsgája lesz egyben az ötödik érettségi tárgy. Így a 13. év végi sikeres vizsga után kézhez kapják az érettségi bizonyítványukat és a technikus végzettséget igazoló oklevelüket. A technikumban megszerzett tudás megteremti a lehetőséget, hogy a jó eredménnyel végzettek a szakmai vizsgájuk eredményének figyelembevételével továbbtanulhassanak felsőoktatásban azonos ágazaton belül.

Az érettségizett diákok bármely felsőfokú intézménybe jelentkezhetnek.

A 9. évfolyamon az alábbi képzésekre iskolázunk be:

- ✓ **Gépjármű-mechatronikai technikus**
- ✓ **Informatikai rendszer- és alkalmazás-üzemeltető technikus**
- ✓ **Kisgyermekgondozó, -nevelő**

## Honvéd Kadét Program

Az érettségit adó képzésekben (gimnázium, technikum) a tanulóknak lehetőségük van részt venni a **Honvéd Kadét Programban**, mely újabb lehetőségeket biztosít számukra.

- Oktatjuk számukra a honvédelmi alapismeretek tantárgyat, amelyből érettségi vizsgát is tehetnek, és ami felvételi tárgyként szerepel a Nemzeti Közzolgálati Egyetemre történő jelentkezésnél.
- Tanulmányi eredményüktől függően 3,5 tanulmányi átlag fölött jár nekik a Béri Balogh Ádám honvéd kadét ösztöndíj (a technikumi tanulóknak a szakképzési ösztöndíjon felül).
- A kadétek olyan izgalmas programokon vehetnek részt, mint laktanyalátogatások, paintball, airsoft, lasertag játékok, légfegyveres, lézerfegyveres céllövészetek, kalandtúrák és akadálypályás foglalkozások.
- Honvéd kadét formaruhát viselnek a megfelelő alkalmakkor.
- A tanulmányaik során megtanulják a társaikat vezetni, de azt is, hogy milyen egy csapatban vezetve lenni.
- Megismerik a Magyar Honvédség munkáját, szervezetét és szolgálati formáit.

### Béri Balogh Ádám honvéd kadét ösztöndíj

A kadét programban résztvevő tanulóink a 9. évfolyam második félévétől 3,50-ös tanulmányi átlagtól jogosultak az ösztöndíjra.

Az ösztöndíj mértéke a mindenkori minimálbér összegétől függ. Ez az összeg 2023-ban

- ✓ **3,50-3,99** átlag között **16.240 forint/hó**
- ✓ **4,00-4,49** átlag között **30.160 forint/hó**
- ✓ **4,50** átlagtól **46.400 forint/hó**

Szívesen válaszolunk a programmal kapcsolatos kérdésekre elérhetőségeinken, vagy tájékozódhatnak a <https://kadetprogram.hu> weboldalon is.



## **Szakképző iskola (3 év)**

**A szakképző iskola 3 éves.** Az első év ágazati ismereteket adó képzés, az azt követő két évben duális képzés folyik, elsősorban munkaszerződés keretén belül. Az ágazati alapképzés ágazati alapvizsgával zárul. Az ágazati alapvizsga alkalmas egyszerű munkakörök betöltésére.

A **szakképző iskolai** képzést választóknak is több lehetőséget kínálunk a 2023/2024. tanévben.

A 9. évfolyamon a következő 3 év alatt megszerezhető szakmákra iskolázunk be:

Elektronika és elektrotechnika ágazat:

**Villanyszerelő**

Gépészet ágazat:

**Épület- és szerkezetlakatos**

**Gépi és CNC forgácsoló**

**Hegesztő**

Kereskedelem ágazat:

**Kereskedelmi értékesítő**

Szociális ágazat:

**Szociális ápoló és gondozó**

A gyakorlati képzés az intézmény korszerűen felszerelt tanműhelyében, illetve – szakképzési munkaszerződés szerződés alapján – gazdálkodó szervezeteknél (duális képzőhelyeinken) folyik.

A képzés alatt a tanulók ösztöndíjban részesülhetnek. Akik az ágazati alapvizsgát követően szakképzési munkaszerződéssel duális képzésben vesznek részt, 100 000 Ft és 168 000 Ft közötti havi munkabért kaphatnak.

Azoknak a tanulóknak a jelentkezését várjuk, akik komolyan veszik a tanulást, a választott szakma elsajátítását. A jelentkezők rangsorát a **hozott eredmények** – a 7. osztály év végi és a 8. osztály félévi átlagai alapján állapítjuk meg. A felvételhez egészségügyi alkalmasság orvosi igazolása is szükséges.

# Ösztöndíjak a szakképzésben

## *Szakképzési ösztöndíj*

Ágazati alapoktatásban a 9. évfolyamos szakképző iskolai tanulók havi 16 000 Ft ösztöndíjra, a 9-10. évfolyamos technikumi tanulók pedig havi 8 000 Ft ösztöndíjra jogosultak.

Szakirányú oktatásban ösztöndíjat csak azok a tanulók kapnak, akik nem vesznek részt duális képzésben. Ők az előző év végi tanulmányi átlag alapján részesülnek szakképzési ösztöndíjban havi 8 000 Ft-tól akár havi 59 000 Ft-ig.

## *Apáczai ösztöndíj*

Minden szakképzésben résztvevő tanuló **pályázhat** az ösztöndíjra, aki

- szakképzési ösztöndíjra jogosult;
- a pályázat benyújtását közvetlenül megelőző tanév év végi minősítésében kapott osztályzatainak átlaga eléri a **3,50**-ot;
- a pályázat benyújtásakor vagy az azt megelőző öt évben **hátrányos helyzetűnek** minősül, vagy rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult.

## *Egyszeri pályakezdési juttatás*

Minden **sikeres szakmai vizsgát tett tanuló** megkapja a szakképző intézmény által a KRÉTA rendszerbe feltöltött adatok alapján, amennyiben

- első – Szakmajegyzék szerinti – szakmáját, nappali rendszerben tanulta,
- tanulói jogviszonyban állt,
- tanulói jogviszonya 2020. május 31-ét követően keletkezett, és
- a szakmai oktatásban ingyenes részvételre volt jogosult.